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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 
 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΝΟΜΟΣ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ Απόφαση Δημοτικής Επιτροπής 

ΔΗΜΟΣ ΑΜΦΙΛΟΧΙΑΣ με αριθμό:  6 / 27-1-2026 
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  

  
ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 

Από το πρακτικό της 2η / 27-1-2026 
Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Αμφιλοχίας 

 
ΘΕΜΑ 1ο Ημερήσιας Διάταξης: «Ειδικός Κύκλος Ετήσιου Προγραμματισμού Προσλήψεων έτους 2026 για 
 την υποβολή αιτημάτων πρόσληψης τακτικού προσωπικού προς ενίσχυση της στελέχωσης των
ανταποδοτικών υπηρεσιών  του Δήμου  Αμφιλοχίας» 

Στην Αμφιλοχία  σήμερα την 27η Ιανουαρίου 2026, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00  στο Δημοτικό Κατάστημα του 
Δήμου Αμφιλοχίας συνεδρίασε η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου, ύστερα από την με αρίθμ. πρωτ.: 609/23-1-
2026 πρόσκληση του Προέδρου. 

Στην παρούσα διαδικασία διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο επτά (7) μελών  διότι συμμετείχαν  
τα  παρακάτω  πέντε   ( 5 )  μέλη.  
 
ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ:  

1. ΤΟΡΟΥΝΙΔΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, Πρόεδρος 
2. ΧΑΡΔΑΛΙΑ ΛΑΜΠΡΙΝΗ, Αντιπρόεδρος  
3. ΚΟΠΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Μέλος 
4. ΚΑΚΑΡΟΥΝΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
5. ΦΙΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ, Μέλος 

 
     ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ:   
1. ΠΡΕΒΕΖΙΑΝΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Μέλος 
2. ΚΑΤΣΟΥΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Μέλος 

 
Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης στην οποία υπεύθυνη για την τήρηση των πρακτικών ήταν  η 
Υπάλληλος του Δήμου Πούλιου  Ελένη. 
 
Στη συνέχεια, ρώτησε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής αν για κάποιον από αυτούς συντρέχει κώλυμα ή 
ασυμβίβαστο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 παρ.9 του Ν.3852/2010, όπως αυτό αντικαταστάθηκε  
από το άρθρο 11.του Ν.4555/2018  προκειμένου να απέχουν από την συζήτηση του θέματος.  
 Ουδείς δήλωσε ότι έχει κώλυμα ή ασυμβίβαστο. 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής εισηγούμενος  το 1ο θέμα ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών 
την εισήγηση του Τμήματος Ανθρώπινου Δυναμικού  του Δήμου Αμφιλοχίας, στην  οποία αναφέρονται τα 
κάτωθι: 

 
       Σχετικά με το θέμα, σας γνωρίζουμε τα κάτωθι: 

Εκδόθηκε η εγκύκλιος 7/2026/31.12.2025 του ΥΠ.ΕΣ. (ΑΔΑ:63ΦΣ46ΜΤΛ6-8Ι7) με την οποία 
ανακοινώνεται η εκκίνηση Ειδικού Κύκλου Ετήσιου Προγραμματισμού Προσλήψεων έτους 2026 (Ε.Π.Π 
2026-ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ) προς κάλυψη των αναγκών στελέχωσης υπηρεσιών ύδρευσης-αποχέτευσης, 
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άρδευσης και καθαριότητας & ηλεκτροφωτισμού των δήμων καθώς και των υπηρεσιών των Δ.Ε.Υ.Α και 
των ΦΟ.Δ.Σ.Α.  Συγκεκριμένα: 

Στο πλαίσιο της διαρκούς μέριμνας του Υπουργείου για την ενίσχυση της στελέχωσης με νέο 
ανθρώπινο δυναμικό των ανταποδοτικών υπηρεσιών της Τοπικής Αυτοδιοίκησης,η οποία 
αποτυπώνεται, μεταξύ άλλων, στην καθολική έγκριση κατά τα τελευταία τέσσερα έτη των αιτημάτων 
προσλήψεων που αφορούν τις εν λόγω υπηρεσίες, όταν βεβαιώνεται από τους οικείους φορείς ότι η 
προκαλούμενη δαπάνη καλύπτεται από τα ανταποδοτικά έσοδα αυτών, σας γνωρίζουμε την εκκίνηση 
Ειδικού Κύκλου Ετήσιου Προγραμματισμού Προσλήψεων έτους 2026 (Ε.Π.Π 2026-ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ) 
προς κάλυψη των αναγκών στελέχωσης υπηρεσιών ύδρευσης- αποχέτευσης, άρδευσης και 
καθαριότητας & ηλεκτροφωτισμού των δήμων καθώς και των υπηρεσιών των Δ.Ε.Υ.Α και των 
ΦΟ.Δ.Σ.Α. 

Στον ειδικό κύκλο αυτό δύναται να υποβληθούν αιτήματα προσλήψεων που έχουν όλως 
έκτακτοκαικατεπείγονταχαρακτήραγιατηνπλήρωσηκενώνοργανικώνθέσεωνμόνιμουπροσωπικού 
και προσωπικού με σχέση εργασίας Ι.Δ.Α.Χ του Οργανισμού / Κανονισμού τους, εφόσον 
βεβαιώνεται από τους φορείς ότι η προκαλούμενη, από τις αιτούμενες προσλήψεις, 
δαπάνηθακαλυφθείαπόταανταποδοτικάέσοδάτουςκαιεπιπρόσθετασυντρέχουνσωρευτικά οι εξής 
προϋποθέσεις : 
α) έχει εκδοθεί και δημοσιευτεί σύμφωνα με τις οικείες διατάξεις που διέπουν την εσωτερική 
λειτουργία των οργανισμών η σχετική πράξη αντιστοίχισης των υφιστάμενων κλάδων και ειδικοτήτων 
με τους νέους κλάδους και ειδικότητες του Π.Δ. 85/2022 (Α΄ 232), 

β) οι θέσεις έχουν αναρτηθεί στο οικείο Ψηφιακό Οργανόγραμμα (Ψ.Ο) του άρθρου 16 του 
ν.4440/2016και τα στοιχεία τους έχουν αναπροσαρμοστεί στο Ψ.Ο βάσει της πράξης της περ. α 

γ) έχουν επανεξεταστεί - διορθωθεί και συμπληρωθεί τα αντίστοιχα ειδικά περιγράμματα θέσεων 
βάσει των διατάξεων του Π.Δ. 85/2022 (Α΄ 232) και των οικείων οργανικών διατάξεων, λαμβάνοντας 
υπόψη και τις σχετικές οδηγίες που δόθηκαν για την ορθή κατάρτιση των ειδικών περιγραμμάτων 
θέσεων με τις σχετικές εγκυκλίους. 

δ) οι αιτούμενες, προς πλήρωση, οργανικές θέσεις είναι χαρακτηρισμένες στο Ψ.Ο ως οργανικές, κενές 
(μετά την έκδοση της β. σχετικής Π.Υ.Σ) και ως «Εντός ή Εκτός»  Προσοντολογίου. 

Στο πλαίσιο αυτό, οι ανωτέρω φορείς καλούνται να υποβάλουν τα αιτήματά τους αφού εξετάσουν 
εάν υφίστανται, για τις ανωτέρω υπηρεσίες τους, έκτακτες και κατεπείγουσες ανάγκες προσλήψεων 
που αναδείχθηκαν μετά την έκδοση της (β) σχετικής Π.Υ.Σ καθώς και εάν η προκαλούμενη, εκ των 
αιτούμενων προσλήψεων, δαπάνη μπορεί να χρηματοδοτηθεί από τα έσοδά τους εκ των 
ανταποδοτικών τελών και δικαιωμάτων, λαμβάνοντας υπόψη τις οικείες αποφάσεις καθορισμού των 
συντελεστών χρέωσής τους σε συνδυασμό με την επάρκεια των πιστώσεων που εγγράφονται στον 
οικείο προϋπολογισμό έτους 2026 για τα έσοδα αυτά σύμφωνα με τις οδηγίες της σχετικής, με την 
κατάρτισή του, Κοινής Υπουργικής Απόφασης. Επισημαίνεται ότι οι εγκρίσεις προσλήψεων που θα 
προκύψουν από τον εν θέματι κύκλο θα ενταχθούν συμπληρωματικά στον Ε.Π.Π 2026.Συνεπώς κατά 
την εξέταση της επάρκειας των προαναφερθεισών πιστώσεων από τους φορείς θα πρέπει να ληφθούν 
υπόψη και τυχόν προσλήψεις που περιλαμβάνονται στη (β) σχετική Π.Υ.Σ, έχοντας ως «πηγή 
χρηματοδότησης» τα ανταποδοτικά τέλη (Πίνακας Β.1 της Π.Υ.Σ). 

Επισημαίνεται ότι, καθώς οι τεχνικές διεργασίες που υλοποιούνται την τρέχουσα χρονική περίοδο 
για την πλήρη ανάπτυξη του νέου πληροφοριακού συστήματος «Σύστημα Διαχείρισης Ανθρώπινου 
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Η υποβολή των αιτημάτων του Κύκλου Ε.Π.Π 2026-ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ στο 
σχετικό 

διαδικτυακότόπομπορείναπραγματοποιηθείαπότηνημερομηνίαέκδοσηςτηςπαρούσ
ης έως και την Παρασκευή 30 Ιανουαρίου 2026 

Ηυποβολήτουαιτήματοςεπέχειθέσηβεβαίωσηςτουφορέαπουαφοράτοαίτημαπερίύπαρξης 
των αντίστοιχων κενών θέσεων και δυνατότητας κάλυψης της προκαλούμενης 
μισθολογικής δαπάνης από τα οικεία ανταποδοτικά έσοδα, με εξασφάλιση των 

αναγκαίων πιστώσεων. 

Δυναμικού της Δημόσιας Διοίκησης»(ΣΔΑΔ) καθιστούν μη εφικτή τη διενέργεια του Ειδικού Κύκλου 
Προγραμματισμού Προσλήψεων «Ε.Π.Π 2026-ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ» στην αντίστοιχη εφαρμογή του 
συστήματος, η συλλογή των αιτημάτων του κύκλου αυτού θα πραγματοποιηθεί εξωσυστημικά μέσω 
του Ειδικού Διαδικτυακού Τόπου του ΥΠΕΣ για θέματα προσωπικού των ΟΤΑ 
(https://aftodioikisi.ypes.gr/prosopiko_TA/) και ειδικότερα μέσω της ανάρτησης σε αυτόν πρότυπων 
συμπληρωμένων αρχείων μορφής xls, εφαρμόζοντας τις κατωτέρω αναφερόμενες οδηγίες. 

 

1.ΠΕΔΙΟΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
Οι φορείς που δύνανται να αιτηθούν προσλήψεις για την πλήρωση κενών οργανικών θέσεων 

μόνιμου προσωπικού και προσωπικού με σχέση εργασίας ΙΔΑΧ στο πλαίσιο του Ε.Π.Π 2026 – 
ΑΝΤΑΠΟΔΟΤΙΚΑ είναι : 

 Δήμοι για τις ανταποδοτικές τους υπηρεσίες καθαριότητας & φωτισμού και (τυχόν) 
υπηρεσίες ύδρευσης-αποχέτευσης καθώς και άρδευσης, εφόσον η προκαλούμενη δαπάνη 
καλύπτεται εν όλω ή κατά το μεγαλύτερο ποσοστό της από τα ανταποδοτικά τέλη, 
συμπεριλαμβανομένων των ανταποδοτικών δικαιωμάτων (πεδίο : Τρόπος Κάλυψης / Πηγή 
Χρηματοδότησης) 

 Δημοτικές Επιχειρήσεις Ύδρευσης και Αποχέτευσης, Σύνδεσμοι Ύδρευσης, 
Επιχειρήσεις Τηλεθέρμανσης και Φορείς Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (υπό τη μορφή Συνδέσμων 
ή Α.Ε.) οι οποίοι ,εκ του θεσμικού πλαισίου που διέπει τη λειτουργία τους, λογίζονται 
«ανταποδοτικοί φορείς» και ως εκ τούτου πληρούν τη βασική προϋπόθεση κάλυψης της 
προκαλούμενης δαπάνης από τα ανταποδοτικά τέλη-χρεώσεις. 

 

2.ΑΠΟΦΑΣΕΙΣΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝΟΡΓΑΝΩΝ 
Απαραίτητη προϋπόθεση για την υποβολή των αιτημάτων είναι η προηγούμενη λήψη των, κατά 

περίπτωση, προβλεπόμενων από τις κείμενες διατάξεις, αποφάσεων, με ευθύνη του φορέα που αφορά 
το αίτημα: 

-Για τις θέσεις των Δήμων, απόφαση Δημοτικής Επιτροπής (άρθρ.9τουν. 5056/2023) 
-για τις θέσεις των Συνδέσμων Ύδρευσης, ΦΟ.Δ.Σ.Α. (υπό τη μορφή Συνδέσμων ή Α.Ε.) καθώς και των 
Ν.Π.Ι.Δ, απόφαση του οικείου Διοικητικού Συμβουλίου 

Οι ως άνω αποφάσεις θα πρέπει να συμπεριλαμβάνουν το σύνολο των στοιχείων των αιτημάτων 
που θα υποβληθούν και καταγράφονται στον, προς συμπλήρωση, πίνακα και να μνημονεύουν τις 
βεβαιώσεις των οικείων αρμόδιων υπηρεσιών περί ύπαρξης των αντίστοιχων κενών θέσεων και 
δυνατότητας κάλυψης της προκαλούμενης μισθολογικής δαπάνης από τα ανταποδοτικά τέλη-
δικαιώματα, χωρίς ωστόσο να απαιτείται η αποστολή των αποφάσεων στο Υπουργείο Εσωτερικών. 
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3.ΈΛΕΓΧΟΣΤΟΥΟΙΚΕΙΟΥΨΗΦΙΑΚΟΥ ΟΡΓΑΝΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 
Για τη λήψη της απόφασης από το αρμόδιο συλλογικό όργανο και εν συνέχεια την υποβολή του 

αιτήματος, η Διεύθυνση Διοίκησης κάθε φορέα απαιτείται να έχει ελέγξει ότι πληρούνται οι ανωτέρω 
προϋποθέσεις και να έχει ακολουθήσει τις οδηγίες που αναφέρονται 
στιςενότητες5.1και5.4της(α)σχετικήςεγκυκλίου(ΕΙΔΙΚΕΣΟΔΗΓΙΕΣΓΙΑΤΟΥΣΦΟΡΕΙΣΤΟΠΙΚΗΣΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ
Σ): 

 Θα πρέπει να έχει ελεγχθεί η ορθότητα των καταχωρημένων στοιχείων των θέσεων στο 
Ψ.Ο ως προς τη σχέση εργασίας, την κατηγορία εκπαίδευσης και τον κλάδο / ειδικότητα κάθε 
αιτούμενης θέσης, δεδομένου ότι πρέπει να υπάρχει ταύτιση της λεκτικής τους ονομασίας, με την 
αναγραφόμενη πλέον στην πράξη αντιστοίχισης των υφιστάμενων κλάδων και ειδικοτήτων με τους 
νέους κλάδους και ειδικότητες του π.δ. 85/2022 (Α΄232). Σε κάθε περίπτωση, με βάση τα 
προβλεπόμενα από την κείμενη νομοθεσία, από τους Δήμους και τα Ν.Π.Δ.Δ αναμένεται να 
υποβληθούν αιτήματα πρόσληψης για την πλήρωση μόνο θέσεων μόνιμου προσωπικού και από τα 
Ν.Π.Ι.Δ μόνο θέσεων με σχέση εργασίας ΙΔΑΧ. 

 Θέσεις οι οποίες δεν έχουν χαρακτηριστεί στο σχετικό πεδίο ως ΕΝΤΟΣ ή ΕΚΤΟΣ 
Προσοντολογίου, για τις οποίες αναγράφεται «Δεν έχει οριστεί», δεν μπορούν να ενταχθούν σε αίτημα 
προσλήψεων. 

 Θα πρέπει να έχουν επανεξεταστεί-διορθωθεί και συμπληρωθεί τα αντίστοιχα ειδικά 
περιγράμματα θέσεων βάσει των διατάξεων του Π.Δ. 85/2022 (Α΄ 232) και των οικείων οργανικών 
διατάξεων, λαμβάνοντας υπόψη και τις σχετικές οδηγίες που δόθηκαν για την ορθή κατάρτιση των 
ειδικών περιγραμμάτων θέσεων (Ε.Π.Θ) μετις σχετικές εγκυκλίους (βλ. γ. σχετικές). Θέσεις άνευ Ε.Π.Θ 
δεν μπορούν να ενταχθούν σε αίτημα προσλήψεων. 

 

Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα ανωτέρω καθώς και τις υπηρεσιακές ανάγκες του Δήμου μας 
προτείνουμε την συμμετοχή στον Ειδικό Κύκλο Ετήσιου Προγραμματισμού Προσλήψεων έτους 2026 
και την υποβολή αιτήματος πρόσληψης τακτικού προσωπικού προς ενίσχυση της στελέχωσης των 
ανταποδοτικών υπηρεσιών  του Δήμου Αμφιλοχίας , και πιο συγκεκριμένα αιτούμαστε την κάλυψη 
συνολικά δύο (2) θέσεων διαφόρων κλάδων/ειδικοτήτων  για τις οποίες έχει υποβληθεί αντίστοιχο 
αίτημα στον πολυετή προγραμματισμό, με σχέση εργασίας δημοσίου δικαίου (μόνιμο), όπως 
αποτυπώνονται κάτωθι: 

α/
α 

πρ
οτ

ερ
αι

ότ
ητ

ας
 

Κλάδος/ 
Ειδικότητα 

Αιτούμενες 
θέσεις προς 
κάλυψη 

κωδ. 
θέσεων 

Τεκμηρίωση 
αναγκαιότητας 

Ύψος 
προκαλούμενης 
δαπάνης, έτος 
πρόσληψης 

Μηνιαίος 
μισθός 
/μηνιαίες 
εργοδοτικές 
εισφορές 

Τρόπος 
κάλυψης 

Αναγκαίος 
χρόνος 
ολοκλήρωσης 
προσλήψεων 

Πλήθος 
υφιστάμενων 
αποχωρήσεων 
τακτικού 
προσωπικού 
αιτούμενου 
κλάδου 

Πλήθος 
υφιστάμενων 
κενών θέσεων 
αιτούμενου 
κλάδου/ειδικότητας 

1 ΔΕ  
Οδηγών/ΔΕ  
Οδηγών 

1  
 

4204436910 Συσσωρευμένες 
υπηρεσιακές 
αναγκαιότητες 

16.896,00 958,00/250,00 Ανταποδοτικά 
τέλη 

12/2026 0 4 

2 ΔΕ Χειριστών  
Μηχανημάτων  
Έργου 

1 
 

3810881106 Συσσωρευμένες 
υπηρεσιακές 
αναγκαιότητες 

16.056,00 958,00/230,00 Ανταποδοτικά 
τέλη 

12/2026 0 2 

 ΣΥΝΟΛΟ 
 ΘΕΣΕΩΝ 

2 

 
Το σύνολο εκτιμώμενων αποχωρήσεων τακτικού προσωπικού τρέχοντος έτους 2025 ανέρχεται σε πέντε 
(5) άτομα. Δεν υπήρξαν προσλήψεις σε συμμόρφωση αμετάκλητων δικαστικών αποφάσεων ανά 
κατηγορία εκπαίδευσης 2021-2025.  
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Οι  ανωτέρω αιτούμενες θέσεις είναι εντός προσοντολογίου (Π.Δ.85/2022) και έχουν συμπεριληφθεί 
στο αντίστοιχο σχέδιο στον Πολυετή Προγραμματισμό 2026-2029.  

Έχει εκδοθεί και δημοσιευτεί η σχετική πράξη αντιστοίχισης των υφιστάμενων κλάδων και ειδικοτήτων 
με τους νέους κλάδους και ειδικότητες του Π.Δ. 85/2022 (Α΄ 232), 

Οι θέσεις έχουν αναρτηθεί στο οικείο Ψηφιακό Οργανόγραμμα (Ψ.Ο) του άρθρου 16 του 
ν.4440/2016και τα στοιχεία τους έχουν αναπροσαρμοστεί στο Ψ.Ο  

Έχουν επανεξεταστεί - διορθωθεί και συμπληρωθεί τα αντίστοιχα ειδικά περιγράμματα θέσεων. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω :  
 
Παρακαλείται  η Δημοτική Επιτροπή όπως αποφασίσει: 

 
Α.- Εγκρίνει την συμμετοχή του Δήμου μας στον Ειδικό Κύκλο Ετήσιου Προγραμματισμού 
Προσλήψεων έτους 2026 και την υποβολή αιτήματος πρόσληψης τακτικού προσωπικού προς 
ενίσχυση της στελέχωσης των ανταποδοτικών υπηρεσιών  του Δήμου Αμφιλοχίας , ως κάτωθι: 
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Κλάδος/ 
Ειδικότητα 

Αιτούμενες 
θέσεις προς 
κάλυψη 

κωδ. 
θέσεων 

Τεκμηρίωση 
αναγκαιότητας 

Ύψος 
προκαλούμενης 
δαπάνης, έτος 
πρόσληψης 

Μηνιαίος 
μισθός 
/μηνιαίες 
εργοδοτικές 
εισφορές 

Τρόπος 
κάλυψης 

Αναγκαίος 
χρόνος 
ολοκλήρωσης 
προσλήψεων 

Πλήθος 
υφιστάμενων 
αποχωρήσεων 
τακτικού 
προσωπικού 
αιτούμενου 
κλάδου 

Πλήθος 
υφιστάμενων 
κενών θέσεων 
αιτούμενου 
κλάδου/ειδικότητας 

1 ΔΕ  
Οδηγών/ΔΕ  
Οδηγών 

1  
 

4204436910 Συσσωρευμένες 
υπηρεσιακές 
αναγκαιότητες 

16.896,00 958,00/250,00 Ανταποδοτικά 
τέλη 

12/2026 0 4 

2 ΔΕ Χειριστών  
Μηχανημάτων  
Έργου 

1 
 

3810881106 Συσσωρευμένες 
υπηρεσιακές 
αναγκαιότητες 

16.056,00 958,00/230,00 Ανταποδοτικά 
τέλη 

12/2026 0 2 

 ΣΥΝΟΛΟ 
 ΘΕΣΕΩΝ 

2 

 
Β. -Για όλες τις ανωτέρω αιτούμενες προς πλήρωση τακτικές θέσεις του Δήμου µας υπάρχουν 

αντίστοιχες κενές οργανικές θέσεις, σύμφωνα  με  την  αρ. 367/16-1-2026  βεβαίωση  της  
Προϊσταμένης  τμήματος  Ανθρώπινου  Δυναμικού  Δήμου  Αμφιλοχίας. Τα προσόντα που αντίστοιχα 
προβλέπονται για την κάλυψη των ανωτέρω θέσεων είναι όπως αυτά αναφέρονται στο Π.∆. 85/2022 
(ΦΕΚ 232/17-12-2022 τ. Α΄) «Καθορισμός προσόντων Διορισμού σε φορείς του Δημόσιου 
(Προσοντολόγιο-Κλαδολόγιο)». 

Γ.- Για την κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας του προσωπικού που θα προσληφθεί για την 
πλήρωση των ανωτέρω θέσεων υφίσταται  η  δυνατότητα  κάλυψης  από  τα  ανταποδοτικά  τέλη-  
δικαιώματα ,σύμφωνα  με  την  αρ. 391/19-1-2026  βεβαίωση  της  οικονομικής  υπηρεσίας και θα 
προβλεφθεί πίστωση στον προϋπολογισμό του Δήμου µας οικονομικού έτους 2026. Ανάλογες 
πιστώσεις θα εγγραφούν και στους προϋπολογισμούς των επόμενων ετών. 

Στην συνέχεια ο κ. πρόεδρος πρότεινε προς τα μέλη την έγκριση της ανωτέρω εισήγησης. 
Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπ΄όψιν όλα τα ανωτέρω. 
 

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι      ΟΜΟΦΩΝΑ    
 
Εγκρίνει:  
       Α.- Την συμμετοχή του Δήμου μας στον Ειδικό Κύκλο Ετήσιου Προγραμματισμού Προσλήψεων 
έτους 2026 και την υποβολή αιτήματος πρόσληψης τακτικού προσωπικού προς ενίσχυση της 
στελέχωσης των ανταποδοτικών υπηρεσιών  του Δήμου Αμφιλοχίας , ως κάτωθι: 
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Κλάδος/ 
Ειδικότητα 

Αιτούμενες 
θέσεις προς 
κάλυψη 

κωδ. 
θέσεων 

Τεκμηρίωση 
αναγκαιότητας 

Ύψος 
προκαλούμενης 
δαπάνης, έτος 
πρόσληψης 

Μηνιαίος 
μισθός 
/μηνιαίες 
εργοδοτικές 
εισφορές 

Τρόπος 
κάλυψης 

Αναγκαίος 
χρόνος 
ολοκλήρωσης 
προσλήψεων 

Πλήθος 
υφιστάμενων 
αποχωρήσεων 
τακτικού 
προσωπικού 
αιτούμενου 
κλάδου 

Πλήθος 
υφιστάμενων 
κενών θέσεων 
αιτούμενου 
κλάδου/ειδικότητας 

1 ΔΕ  
Οδηγών/ΔΕ  
Οδηγών 

1  
 

4204436910 Συσσωρευμένες 
υπηρεσιακές 
αναγκαιότητες 

16.896,00 958,00/250,00 Ανταποδοτικά 
τέλη 

12/2026 0 4 

2 ΔΕ Χειριστών  
Μηχανημάτων  
Έργου 

1 
 

3810881106 Συσσωρευμένες 
υπηρεσιακές 
αναγκαιότητες 

16.056,00 958,00/230,00 Ανταποδοτικά 
τέλη 

12/2026 0 2 

 ΣΥΝΟΛΟ 
 ΘΕΣΕΩΝ 

2 

 
Β. -Για όλες τις ανωτέρω αιτούμενες προς πλήρωση τακτικές θέσεις του Δήμου µας υπάρχουν 

αντίστοιχες κενές οργανικές θέσεις, σύμφωνα  με  την  αρ. 367/16-1-2026  βεβαίωση  της  
Προϊσταμένης  τμήματος  Ανθρώπινου  Δυναμικού  Δήμου  Αμφιλοχίας. Τα προσόντα που αντίστοιχα 
προβλέπονται για την κάλυψη των ανωτέρω θέσεων είναι όπως αυτά αναφέρονται στο Π.∆. 85/2022 
(ΦΕΚ 232/17-12-2022 τ. Α΄) «Καθορισμός προσόντων Διορισμού σε φορείς του Δημόσιου 
(Προσοντολόγιο-Κλαδολόγιο)». 

Γ.- Για την κάλυψη της δαπάνης μισθοδοσίας του προσωπικού που θα προσληφθεί για την 
πλήρωση των ανωτέρω θέσεων υφίσταται  η  δυνατότητα  κάλυψης  από  τα  ανταποδοτικά  τέλη-  
δικαιώματα ,σύμφωνα  με  την  αρ. 391/19-1-2026  βεβαίωση  της  οικονομικής  υπηρεσίας και θα 
προβλεφθεί πίστωση στον προϋπολογισμό του Δήμου µας οικονομικού έτους 2026. Ανάλογες 
πιστώσεις θα εγγραφούν και στους προϋπολογισμούς των επόμενων ετών. 

 

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  6 / 27-1-2026 

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως: 

                      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ                              ΤΑ ΜΕΛΗ 
 

Του µε αριθµ.  2/ 27-1-2026 
πρακτικού της Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Αμφιλοχίας             

 
Ο  Δήμαρχος  Αμφιλοχίας 

α/α Ο  Γενικός  Γραμματέας  του  Δήμου 
 
 

Αλπός Γεώργιος  
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